



CENTRE INTERNATIONAL DES ENGRAIS CHIMIQUES
(C.I.E.C.)

HUNGARIAN SOCIETY OF AGRICULTURAL SCIENCES

1055 Budapest, V., Kossuth L. tér 6—8.
Hungary

Tel.: 36-1-116-884, 36-1-113-854

Telex: 22-57-92 MTESZ/MAE/CIEC — Budapest



Будапешт 24 июля 1984 г.

Уважаемый Грант Петрович Петросян,

Венгерское общество почвоведов в сотрудничестве с Венгерским Аграрным Обществом организует научную командировку в Грузию, Армению и Азербайджан для специалистов-практиков, работающих в области почвоведения, агрохимии и защиты растений. Маршрут поездки: Будапешт — Москва — Тбилиси — Ереван — Баку — Москва — Будапешт.

Время: с 20 по 31 октября 1984 года.

Численность делегации — 30 человек

Техническую часть организации поездки — перевозки, занятие мест в гостиницах, питание, а также организацию культурных программ осуществляет венгерское туристическое агенство КООПтурист в сотрудничестве с Интурист.

В Ереване мы будем с 25 по 28 октября (25 прибытие и 28 — отъезд в Баку). Мы обращаемся к Вам с просьбой организации однодневной научной программы на 26 октября, предусматривающей посещение Института Почвоведения и Агрохимии Мин.С/Х Арм.ССР и ознакомление с его достижениями. Учитывая преобладание специалистов-практиков в составе делегации, желательно, чтобы в программе был предусмотрен показ достижений, имеющих близкое практическое значение. (Тематика этого дня — почвоведение, агрохимия и мелиорация).

Второй день (27 октября) мы собираемся посвятить знакомству с сельскохозяйственным предприятием (совхоз, колхоз), специализирующимся в области виноградарства и затем посетить коньячный завод. (Тематикой этого дня будет виноградарство, защита растений, виноделие). И в этом случае мы обращаемся к Вам уже как к Председателю Армянского республиканского правления НТО сельского хозяйства, с просьбой содействовать организации и выполнению программы этого дня. Еще раз подчеркиваем, что техническую часть экскурсии - транспорт (автобус) , переводчика, питание нам обеспечивает Интурист.

Учитывая близость даты поездки, просим как можно ранее поставить нас в известность о возможности удовлетворения нашей просьбы по адресу : Dr. Szabolcs Istvan

MTA Talajtani és Agrokémiái Intézete
1022 Budapest II., Herman Ottó ut.15

Надеемся, что наше письмо застанет Вас в добром здравии. Желаем Вам крепкого здоровья.

Заранее благодарим.

С уважением

Председатель Венгерского
общества почвоведов

Секретарь Венгерского
Аграрного Общества


Др. Саболец Иштван

Др. Чаки Чаба

Г.Петросяну

Венгерское Общество Почвоведов и Венгерское Аграрное общество организует научную командировку в Грузию, Армению и Азербайджан для специалистов-практиков, работающих в области почвоведения, агрохимии и защиты растений. У Вас будем с 25 по 28 октября 1984г. Просим предусмотреть ознакомление с Вашими достижениями в области агрохимии и мелиорации, а также виноградарства, виноделия, защиты растений и посещение совхозов и коньячный завод.

Будапешт

И.Саболич, Председатель Почвенного общества
Др. Чаки, Чоба, секретарь Венгерского Аграрного общества.

Г.Петросяну

По программе "Спутник" предусмотрено наряду с посещением Грузии, Азербайджана, приезд в Армению и ознакомление с опытом мелиорации засоленных почв Армении 30 молодых научных сотрудников и студентов из ФРГ.

ФРГ. Бребурда, директор института почвоведения.

Г.Петросяну

На основании письма Зам. Минсельхоза СССР т.Б.Рунова просим на 3 дня во второй половине октября принять в дух венгерских специалистов и ознакомить с вопросами мелиорации почв.

Зам.министра сельского хозяйства АрмССР
С.Казаряна.